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Με την υποστήριξη δημοτικού συμβούλου και
αστυνομίας κατελήφθη στην περιφέρεια Χμελνίτσκι
της Ουκρανίας ο ιερός ναός της Αγίας Σκέπης στο
χωριό Ζαγκοντσί 

Οι οπαδοί της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» με τη συμμετοχή του δημοτικού συμβούλου
του δήμου Χμελνίτσκι Αλεξάνδρου Τσερνιγέβιτς διέρρηξαν στις 28 Μαρτίου 2024 τις κλειδαριές
και των δύο εισόδων του ιερού ναού της Αγίας Σκέπης της Παναγίας, που ανήκει στην Ουκρανική
Ορθόδοξη Εκκλησία στο χωριό Ζαγκοντσί (δήμος Χμελνίτσκι στην περιφέρεια Χμελνίτσκι της
Ουκρανίας) και κατέλαβαν το χώρο. Η αρπαγή συνέβη με την αστυνομία να αδρανεί. Αυτά μεταδίδει
η Ένωση Ορθοδόξων Δημοσιογράφων επικαλούμενη το Γραφείο Τύπου της εκκλησιαστικής
επαρχίας Χμελνίτσκι. 

Οι θρησκευόμενοι ανάρτησαν βίντεο από το σημείο των γεγονότων, όπου διακρίνεται ο δημοτικός
σύμβουλος να αρπάζει μια τσάντα από τα χέρια γυναίκας, αρπάζει επίσης το κινητό της και το
ρίχνει στο έδαφος. «Η αστυνομία αδρανούσε απολύτως. Ένας εκ των αστυνομικών βλέποντας τα
τεκταινόμενα, ανέφερε ότι δεν είδε τίποτε», διηγήθηκε το θύμα. Επίσης, στο βίντεο ακούγεται η
φωνή ενός άντρα, ο οποίος απαγορεύει να γυριστεί σε βίντεο το πώς οι επιδρομείς διαρρηγνύουν
τις κλειδαριές. 



Στην επαρχία τονίζουν ότι η αρπαγή του ναού από τους οπαδούς της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ουκρανίας» είναι παράνομη. «Οι μόνιμοι ενορίτες της θρησκευτικής κοινότητας της Αγίας Σκέπης
δεν άλλαξαν την υπαγωγή τους ως προς τα οργανωτικά και κανονικά θέματα, αλλά τουναντίον με τη
θέλησή τους παραμένουν στην Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία με έδρα το Κίεβο, συμφώνως προς
την από 14ης Οκτωβρίου 2023 απόφαση της κοινής ενοριακής συνέλευσης». 

Επισημαίνεται ότι η επανακαταχώρηση του καταστατικού της ενορίας και η αλλαγή του
επικεφαλής της ενορίας της Αγίας Σκέπης της Παναγίας πραγματοποιήθηκαν κατά παράβαση του
Συντάγματος και της νομοθεσίας της Ουκρανίας. Όπως πληροφορούν στην επαρχία ο ναός μέχρι
σήμερα υπάγεται στην Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία βάσει του πιστοποιητικού ιδιοκτησίας του. 

Ο λειτουργικός και ενοριακός βίος της θρησκευτικής κοινότητας της Αγίας Σκέπης της Παναγίας
θα συνεχιστεί, τόνισαν στο Γραφείο Τύπου της επαρχίας, υποδεικνύοντας ότι «ο εφημέριος και οι
μόνιμοι ενορίτες ελπίζουν ότι θα αποκαταστήσουν τα συνταγματικά δικαιώματά τους στην
ελευθερία του θρησκεύεσθαι και την πραγματική ισχύ του κράτους δικαίου στο μέλλον». 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91610/
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